



本报讯 昨晚,在我市第十届“同吃年夜饭,欢乐一家亲”活动中,市领导朱欢、吕平、赵志荣、吕建月、柯汉根、叶志高,与300余名环卫工人、市环境能源项目工人欢聚一堂,同吃年夜饭,提前共迎新春。

市委副书记、市长朱欢在致辞中说,环卫工人是城市美容师,你们用汗水和脚步保障了城市的颜值,正是因为有你们的付出,建德才会变得如此美丽,特别是在环卫工人中涌现出了一大批可歌可泣的事件,让人非常感动。春节临近,市环境能源项目的工人朋友放弃了春节回家团聚,奋斗在工地一线,争分夺秒地推进项目建设。对于大家的辛勤付出,朱欢代表市四套班子表示诚挚的感谢和崇高的敬意。

新的一年,朱欢希望大家保持昂扬的斗志和良好的工作氛围,继续把我们的城市装扮好,让建德更加美丽,并祝愿大家在新的一年里各项事业蒸蒸日上。当晚,活动现场充满了欢声笑语,大家一边品尝着美味的菜肴,一边开心地交流,喜迎新春的到来。

(记者 吕蕾)

情系建德 平安返乡

本报讯 昨日上午,由市总工会、市经信局、市人力社保局等部门联合举办的“情系建德 平安返乡”活动在建德长途客运中心启动。杭州市总工会党组成员、巡视员朱幼青,市人大常委会副主任、市总工会主席吕建月,副市长郑志华等出席活动。

活动现场,550多名贵州、湖北、湖南、河南、江西、安徽等地的外来务工人员,带着收到的礼盒和春联福字,分别坐上12辆“工会爱心专车”,踏上回乡的旅程。杭州高速交警三大队、杭州高速路政一大队杭新景二中队、衢州高速交警大队将为返乡车辆平安护航。

据了解,为切实增强外来务工人员的归属感和幸福感,让他们感受到建德的关怀和温暖,自2017年起,市总工会每年都会举办“平安返乡”活动,至今已安全护送1200多名外来务工人员在春节前返乡过年。此外,对于春节期间坚守岗位的外来务工人员,市总工会也积极开展走访慰问、与外来务工人员同吃年夜饭等系列活动。

“过去,建德的发展汇聚了广大外来务工人员的智慧和力量;来年,我们真心希望广大外来务工人员情系建德,早日返回,为推进建德高质量发展、加快建德新崛起贡献更大的力量。”市总工会相关负责人表示。

(记者 宁文武)

(上接第1版)决定建德市第十六届人民代表大会有关专门委员会的设立、更名及其组成人员名单;选举建德市监察委员会主任;选举建德市第十六届人民代表大会常务委员会委员;2019年政府民生实事项目完成情况满意度测评和2020年政府民生实事项目票决;其他。

会议要求,各位代表和全体列席人员严格遵守会议各项纪律要求,以饱满的政治热情和精神状态自始至终参加好本次大会;各代表团团长、各组组长要切实负起责任,组织好本团代表的各项活动,确保会议圆满完成。

预备会议召开之前,童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、周友红、吕平等市领导集体看望了出席会议的人大代表。随后,全体与会人员认真观看了《初心如磐印征程》——建德经济社会发展专题片,感受了全市经济社会发展的新变化、新风貌。同时召开了表彰会,对先进代表小组、代表履职先进个人、优秀议案建议领衔代表、最满意议案建议承办单位等进行了表彰。

(记者 吕蕾 朱永标)

怀揣民意赴盛会 履职尽责谋发展

——市十六届人大四次会议代表报到侧记

本报讯 带着全市各界群众的嘱托和期盼,满怀着履职尽责的热情,昨日上午,出席市十六届人大四次会议的人大代表们陆续来到会议驻地报到。

在报到现场,记者看到,大堂内布置简洁大方,延续简朴、务实的风格。代表们自觉排队签到、领取报到材料,并庄重地将出席证佩戴在胸前。

作为老百姓的“代言人”,代表们个个怀揣民意有备而来。来自基层一线的朱生辉代表早早就来到报到现场,在完成简短的报到流程后,他欣然相告:“近年来,我市多地省道拓宽,出行更方便,村民都很高兴。今年,我继续关注交通问题,准备提出有关打通老百姓出行‘最后一公里’的建议。”

今年,“乡村振兴”仍然是代表们关注的热点问题。夏明亮代表认为,农村生态环境保护、村容村貌提升、村民素质提高、乡村产业发展都是乡村振兴的关键内容。他希望,政府能够进一步关注农村基础设施的提升,加快推进美丽乡村建设。同时,他认为实现乡村振兴,人才是基础,要充分发挥乡贤作用,推动乡村产业



振兴。林小香代表则建议政府在进一步推动农民增收上做好文章。

建德延升电器公司董事长徐小珍,是一名连任三届的老代表,她一直关注着家乡梅城的发展。随着美丽城镇建设的全面推进,梅城这座千年古府重新焕发活力,家乡的变化让徐小珍充满了信心,也看到了发展的希望,她建议政府在古镇建设上做好规划,引进更多的业态。

在往年“两会”提出过提升

小区物业管理水平、推进既有住宅加装电梯等建议的宋志平代表,这次带来的建议和政府保障房建设有关,他希望政府考虑民营资本进入保障房建设,从而减轻政府建设压力,同时保障提升住房品质。

每一名代表的发声,都传递出基层的声音;每一条建议的提出,都是民意的汇集。代表们带着人民群众的重托来,为我市经济社会的新一轮发展共献良策、共绘蓝图。

(记者 吴燕 沈菲 朱永标)

委员分组讨论政协两个报告

本报讯 昨日下午,出席市政协十四届四次会议的全体政协委员和列席人员,分组讨论了市政协十四届常委会工作报告和提案工作情况报告。

在各个分会场,委员们踊跃发言,不仅发表对报告的想法体会,还对履职尽责提出了建议。大家一致认为,两个报告政治站位高、主题鲜明、内容实在、亮点纷呈,客观总结了一年来的工作,谋划今年的工作思路突出重点、聚焦主线、抓住关键,具有很强的指导性。

讨论中,委员们就数字经济、乡村振兴、产业转型、生态环境、全域旅游、民生保障

等事关建德经济社会发展的问题展开探讨。委员们认为,过去的一年,市政协在中共建德市委的领导下,始终坚持在全局中思考,在大局下行动,紧扣全市中心工作履职建言,工作内容丰富,成效明显,如市政协充分利用“请你来协商”这一平台,发挥智力荟萃优势,强化专门协商机构作用,顺应新时代要求,为建德发展献计出力。

就提案工作,委员们认为,市政协高度重视提案工作,特别注重抓落实,广大政协委员密切关注经济社会发展中存在的热点、难点问题,深入调研,

认真履职,提案质量逐年提升,尤其在倾听民声、反映民意、促进热点难点问题的解决方面取得了积极成效,在推动建德改革发展、促进社会和谐中发挥了应有的作用。

民生连着民心,民心凝聚民力。委员们表示,将进一步增强履职的紧迫感和责任感,把实现人民对美好生活的向往作为履行职能的出发点和落脚点,多建诤言、多献良策、多出实招,努力在新时代“美丽建德”的生动实践中展现新的更大作为。

(记者 方滋)

市政协十四届四次会议举行第二次全体会议

(上接第1版)既需要广大干部群众的齐心协力、实干奋进,同时也离不开广大政协委员的大力支持、献计出力。

童定干希望市政协和广大政协委员继续关心、支持党委、政府工作,充分发挥政协“人才库”和“智囊团”的作用,主动建言献策,广泛调查研究,深入协商议政,讲真话、建诤言,出实招、谋良策,用真知灼见激发发展活力、释放发展动能,全力推动各项工作落到实处。要发扬优良传统,在协商建言上谋求新作为。把推动经济社会高质量发展作为政协履职尽责的第一要务,充分发挥

自身优势,牢牢聚焦事关经济社会发展的深层次问题开展调查研究,形成一批有分量、有价值的调研成果。把“坚持以人民为中心”思想贯穿于政协履职的全过程,发挥政协联系社会各界的优势,积极协助党委、政府做好协调关系、化解矛盾的工作,促进各类问题的及时有效解决;协助党委、政府做好保障和改善民生各项工作,在满足人民群众对美好生活的向往上作出更大努力。

童定干强调,要支持政协工作,在形成合力上开创新局面。党委、政府和各职能部门要全力支持政协工作,依法保

障政协委员的合法权利,自觉接受民主监督,积极为政协委员履职创造更好条件,支持和配合政协委员开展调研视察、民主监督等活动,虚心听取意见,及时改进工作。要加大提案和社情民意的办理力度,对政协和委员提出的意见建议高度重视、认真对待,并及时落实到具体工作中去,合力推动建德跨越赶超、加快新崛起。

全体与会人员还一同观看《初心如磐印征程》——建德经济社会发展专题片。

(记者 李晓聪)